

默克尔：大单代表我的心

15日至18日访问中国 要在华过56岁生日

中德两国再度“蜜月”

此次默克尔的到访，令中德关系继续沉醉于“蜜月期”。事实上，中德关系的回暖早已开始。今年4月，中国国家主席胡锦涛就与默克尔在华盛顿举行的核安全峰会期间会晤。一个月后，时任德国总统克

勒对中国进行了国事访问。两国领导人还通过热线电话等方式保持联系。中德高层密切互动，表明两国对双边关系的高度重视，对双边关系健康发展起到了积极的引领作用。

要与中国签高科技大单

“默克尔总理此次访问，我们正在紧锣密鼓地准备中，除了与胡锦涛主席、温家宝总理会谈外，还将访问大学、博物馆等文化机构，并将出席签署有关经贸订单的活动。”外交部欧洲司副司长李晓明介绍说。

默克尔访华将签订一系列订单已不是秘密，但订单内容仍未透露。德国驻华大使施明贤在上海接受采访时透露，默克

尔将带领一个商务代表团与中方签订包括谅解备忘录在内的一系列非常大的协议订单，内容涉及电动车、环境保护和公共交通等方面。

熟悉中德关系的分析人士普遍认为，德国输出技术和中国产业升级的互惠互利的需要是两国经贸关系更为密切的衔接点。

在华过56岁生日看兵马俑

《法兰克福汇报》幽默地写道，默克尔这次访问“吉星高照”，因为她将于17日在中国度过56岁生日。

德国外交部消息，这一天，温家宝总理将与默克尔一同飞往西安，参观兵马俑。

德国总理默克尔以她的低调、朴素、谦和、平易近人等品格给国人留下了深刻印象。

2007年8月默克尔访华时，在南京期

间，她获安排入住南京索菲特银河大酒店顶楼的400多平方米的总统套房，但默克尔认为这个安排过于奢华，坚持要入住70多平方米的普通商务客房，房价1800元，只是总统套房的二十分之一。

记者从德国驻华大使馆获悉，此次默克尔将下榻北京东方君悦大酒店，但该酒店目前不愿对外透露任何相关信息。

星报综合

中国敦促印度恪守有关承诺

在最近印度外交秘书尼鲁帕玛·拉奥会见达赖喇嘛之后，中国希望印度恪守它在西藏问题上的承诺。

针对这名高级官员与达赖喇嘛的会面，中国外交部发言人秦刚说：“中方已就此事向印方表明了我们的立场。”

考虑到印度官员仍然经常会见达赖喇嘛，中国的温和反应并不奇怪。同时，两国间的气氛也已经改善。毕竟印度奉行一个中国的政策，承认西藏是中国的一部分。

另一家印度媒体报道，中国13日敦促印度恪守有关承诺，限制在印度的流亡藏人从事政治活动。

中国政府13日做出的审慎反应，与去年11月达赖喇嘛访问阿鲁纳恰尔邦（即我藏南地区）达旺寺那次的反应形成鲜明对比。中国政府当时谴责达赖喇嘛企图“破坏”中印关系，尽管印度官员表示，达赖喇嘛访问阿鲁纳恰尔邦纯粹出于宗教原因。

另据报道，拉奥与达赖的会谈并无特殊或秘密的内容，但可能有人猜测此次会谈与印度对中国无视印度的担忧感到不满有关。中国决定帮助巴基斯坦改善道路基础设施。印度认为此举会威胁其国家安全。 据《参考消息》



领势公馆，臻藏于繁华间的欧式花园社区——7月18日营销中心盛大开业

领势公馆，五里墩江淮板块的开山之作，臻藏于繁华间的欧式花园社区，占据城市中心，尊享非凡价值，一身荣耀，横空出世。

7月18日，领势公馆营销中心盛装开业。营销中心位于合作化南路，五里墩立交以南，将以精致典藏的产品，接受来自各方的瞩目与垂询。

傲居城市中心，西南文教区

建筑可以复制，然而地段却难以克隆。城市中心的价值，决定了领势公馆的价值。

合肥的城市布局，是以一环为中心的电风扇式布局模式，一环以内的开发面临饱和，一环以外的多点扩张，组团式发展模式已是大势所趋。政务区、高新区和经开区都位于城市西南面，面向西南的扩张已是重中之重。而首当其冲的，便是五里墩，五里墩也由此成为合肥人居置业的终极目标。

领势公馆矗立于五里墩江淮板块核心，合作化路以西，贵池路以北。传统的西南文教区，每个角落都沉淀着合肥人文的更迭，情感的寄托。安大、医大、科大、安农大、50中、34中，学府林立，承袭合肥百年独特人文气质，蕴藏着城市最深沉的记忆和最远大的理想，亘古迷人，尊崇等身。

可知这个时代，不是所有人都能享受居于中心一流地段的殊荣。

隐然于都市繁华一隅

很多人说，闹市并非宜居之所，繁华意味着热闹，却也意味着让人感到拥挤和浮

躁。

事实并非完全如此，这便是领势公馆为何绝不沿街而筑。

正所谓“小隐隐于野，大隐隐于市”，领势公馆正据此隐然于城市中心，占据城市私享的最佳尺度。从小区的入口到车水马龙的科苑南路，仅仅只有短短几十米的距离，而就是这短短几十米，隔绝了都市的嘈杂与喧嚣，隔绝了拥挤和污染。真正地闹中取静，优雅自成，在最尊贵的地段，让人感受到生活品质的回归。

进一则灯火阑珊，繁华似锦；退一步，便是港湾，幽雅静谧，鸟语花香。

8分钟漫步国购大商圈

五里墩，最繁华处在于国购商圈。而从领势公馆走到国购商圈，仅仅只需要短短8分钟。

国购商圈，她既得长江路商业鼎沸人气，又得城市新中心规划之利，左右逢源，犹如合肥城市中心轴线上闪耀的明珠。经过了数年的经营成就了合肥当今MALL时代的典范。购物、娱乐、美食、运动，在国购都能拥有一站式的休闲生活体验。家乐福、家福特、国美电器、屈臣氏、凯得利影城……琳琅满目，享之不尽。

这一切，仅是漫步8分钟。若是驾车，3分钟到到国购，5分钟直达三孝口CBD。

500米内尽享生活便利

105医院、长征医院、社区医院、招商银行、建设银行、家居装饰广场、合家福超市、天鹅花园农贸市场，飞虹农贸市场、电信、移动……这一切，都被网罗在500米内。

领势公馆所倡导的优越生活，意味着居住在此，便拥有更多的选择。成熟的社区环境和优越的配套服务，兼容并包，锻造了城市中心的烫金铭牌。

这是居于领势公馆，与生俱来的权利。

最宜居的欧式花园社区

每个城市中心的公园住区，都是这个城市最具价值、最为闪耀的尊贵住地，代言了名流阶层对城市居住的最高理想。于此，“领势公馆”带着欧洲皇家园林的荣耀气息，盈盈而来。

城市中心，寸土寸金，拥有绿色原本殊为难得，然而领势公馆执意超越45%的绿化率，却使其成为一个异数。围合式的布局，封闭式的管理，人车分流的路网设计，幻变成了纯粹的生活享受，优雅与闲适同在。

然而领势公馆给予的不是单纯的大块绿色，更是烙印着欧洲人文与艺术的尊容怡景。近8000平米的中央核心景观，凡尔赛广场、罗曼式景庭、莫奈花园、左岸风情街、塞尚文化园、罗丹艺术园，一步一景，开阖有致，每一处细节都沐浴着地中海人文的尊贵标记。

回到家，开了窗，满园的景致在窗幅中欢腾，那画面是客厅永久的珍藏。

Art-deco纯欧式的建筑艺术

俊朗挺拔的竖向线条、轴向对称、干净利落、大块渐成，以金字塔状的台阶式构造，带来独特的韵律冲击。Art-deco从来就是高贵与摩登、古典与现代的完美结合，这就是领势公馆。

行进在领势公馆的楼宇之间，感受线脚的丰富细腻，形体的韵律变化，建筑在凹凸、转折、进退、高低错落中，不知不觉带来生活的动感与层次。而回到居所的第一眼，挑高58米约40多平米的豪华入户大堂，更是品味到宽广、宏伟、温暖而由此倍具归属感。

这是纯正的欧式建筑，刚柔相济，深刻诠释着Art-deco建筑品格的精髓。

85~133m²典藏户型，超值赠送10~15m²

领势公馆推崇的尊贵典范生活，不止是口号，而是贯彻到了产品，乃至贯彻到了生活本身。

前后历经十多轮的规划设计，领势公馆锻造了85到133平米的典藏户型，品质纯青极致，已无法单纯用完美来形容。难得一见的超大面宽，推窗见景、动静分明、南北通透、方正实用，演绎着城市中心豪宅最舒适的居住尺度。

但这并非终点，更为惊艳之处在于，领势公馆的每一户，均超值赠予270°转角飘窗面积及空中花园、南北阳台半面积，赠送面积达到10到15平米，N+1的房型奠定了未来居所舒展阔绰的基础。

这便是领势公馆，尊于外而享于内。

7月18日，领势公馆营销中心正式开业，恭迎尊驾。您若是仍在寻觅合肥最高端、最宜居、最尊贵的住所，那便是领势公馆——臻藏于繁华间的欧式花园社区

这里犹如伦敦的海德、巴黎的拉德芳斯，欧罗巴真滋味，惟领势者能尝得出。